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DO ESTUDANTE

Combustiveis fdsseis, como o diesel, contém em sua
composicdo uma fragdo de enxofre. Durante o processo de
combustdo, o enxofre é convertido em 50;, tornando-se um
poluente ambiental. Em postos de combustivel, normalmente
sdo comercializados dois tipos de diesel, o Diesel 510 e ©
Diesel 5500. O primeiro contém 10 ppm de enxofre, e o
segundo, 500 ppm de enxofre.

Considere que na combustdo do diesel, todo enxofre seja
convertido em S0, conforme reacdo a seguir:

S(s) + 0:(g) = SO:(g)

Nesse caso, a diferenca de massa de S0, emitido para a
atmosfera por kg de diesel quando cada um dos dois tipos é
gueimado é de

(A) 245 mg/kg.
(B) 490 mg/kg.
(C) 980 mg/kg.
(D) 1960 mg/kg.
(E) 3920 mg/kg.

Mote e adote:

Massas molares (g/mol): O = 16; S = 32.
1 ppm de enxofre equivale a 1 mg de enxofre por kg de diesel.

RESOLUCAO

Considerando-se a diferencga entre as quantidades de enxofre do S10 e do S500, teremos: 490 mg/kg de diesel

1 mol de S— 1 mol de SO;
32gdeS—64gde SO,
490.10°gde S—x g de SO,

X =980 mg de SO, a cada kg de diesel

ALTERNATIVA C



